
                                                       

ПРЕС-РЕЛІЗ 

Бібліофест 

«Лідерів читання» 

1-3 вересня 2019 року 

 

В Одеській обласній бібліотеці для дітей ім. В. Катаєва 1-3 вересня 2019 року 

відбудеться святковий фінал Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання», в якому візьмуть 

участь переможці з усіх областей України. 

Конкурс проводиться з метою розвитку інтелектуального потенціалу дітей України, 

пошуку нових дійових та гармонійних форм національно-патріотичного виховання, 

заохочення дітей та підлітків до систематичного читання. 

Святкування розпочнеться на території «Молодої гвардії», табір «Сонячний». 

Переможців фінального конкурсу привітають та нагородять пам’ятними подарунками.  

Один із подарунків буде від торгового дому  «STRATEG». 

Для учасників організована розважальна програма за сприяння партнерів торгового 

дому «STRATEG», пройде майстер-клас. Також відбудеться творча зустріч із 

письменником В. Рутківським, лауреатом державної премії ім. Т. Шевченка (2012). 

Розроблена професійна програма і для керівників дитячого читання: дискусія «Чому 

наше майбутнє залежить від дитячого читання» та обмін досвідом «Інноваційні технології 

на допомогу бібліотеці». 

Наступного дня юні переможці здійснять автобусну екскурсію до Аккерманської 

фортеці (м. Білгород-Дністровський). Ця історична та архітектурна пам’ятка омивається 

водами Дністровського лиману. Її стіни пережили не один десяток облог і штурмів. 

3 вересня 2019 року відбудеться зустріч із козаком-письменником О. Дряміним, 

презентація його портретів одеських письменників-козаків та майстер-клас «Бойові 

мистецтва козаків» Міжнародного лицарського ордена ім. Святого Миколая , Одеського 

молодіжного полку ім. Івана Сірка (керівник — отаман Олег Чирков). 

Наприкінці свята запланована презентація виставки малюнків-ілюстрацій дитячих 

книг «Козацькому роду нема переводу». 

Для усіх бажаючих відбудеться пішохідна прогулянка «Літературно-історична 

Одеса». 

 

Прес-служба ООДБ ім. В. Катаєва 


